

Выдающемуся советскому драматургу Алексею Николаевичу Арбузову сейчас исполнилось бы 80 лет. Многие из созданных им пьес, вошедших в золотой фонд отечественной драматургии, широко известны во всем мире. Замечательный человек и талантливый художник слова, много сил он отдавал и воспитанию литературной смены.

В эти дни памятник А. Н. Арбузову (авторы — скульптор И. Васильев и архитектор Ю. Воскресенский) открыт на Новокунцевском кладбище, куда пришли близкие и друзья мастера, многие из которых были связаны с ним тесными творческими узами. На митинге выступили первый заместитель министра культуры СССР М. А. Грибанов, главный режиссер Театра Ленинского комсомола М. Захаров, драматург В. Розов, народная артистка СССР Е. Фадеева. Открыл и вел митинг секретарь правления СП СССР М. Шатров.